
Eky Ich. Fried. Jahns hinterlaffener Wittwe, welche dermalen Hr
Gewölbe ^aufgegeben , und sich in die kleine Schulerstrasse in das grosse Gerlische
Haus Dir. 881 . lm dritten SLvck gezogen , ßnd folgende Bücher um beygefetzte
Preise zu haben .

ln Fo/;o , |
i Pagi ( A . ) Cxitica in anmlesecciefiafticsa Card -j

Baionii 4 tom . Antverp . 72 " l6 fl . 3s kr .
S Tliuani hiitona iui teiixporis 4 tom - 2 voll - ,

Fi cf . 625 .
3 Index Teflarum eonchyliorum qme adfervan - '

tur in Alnifeo N . Gualtieri , 2 Ion } , c , tab .
seneis , Floren * 747 . >8 fl -

4 Codex traditionum Corbejenfluiu cum diplomatt .j
tab g« ograph & geneulcg ed . I . F . Falke '

Lipf . 752 . 4 fi . 0 kr . I
5 Aventini ( F . ) annales Bojorum lib VII . ejufu .’

Abacus Guilimannus de Helvetia , live rsbusl
Helvetiorum Lipf . 7 l c>. z fi . j

6 Scripfores rermn germanicai 'unr ex :« ibL Mar -q . j
Freheri cuia Struvii , Aigen t 727 . 4 fi.

7 F . de Marca hifpamca f . Limes Rifp . i . e . de -
fcxiptio geograph & hilf . Catalonise Rufeino -
nis &c . c . tab . geograph . Fans . 68g . 3 II.

i Voyages faits cn Moicovie Tartaiie & \ Perf(
, parle A . Qlearius & atigmenf es par Sz . Wie -

quefort II voll , avec fig . . Le ;d . 7,9 . 5 fl .
9 — — faits aux Indes Omen talcs par le Sz

de Mandelsloh augmtntts par Wicqu * -
for.6 II voll , avec fig . Am 11. 727 . 5 fl .

je Münsters Losmographia oder Beschreibung der .
ganzen Weit mit Holzschnitten Basel 62g . 5 st .

1 } Gottfrieds historische Lhronik mit ßMh Frank --
flttC , 2 fi . 3 ° kr .

12 Lleartt ( Ad . ) Per . . LMkche ^
und Moscowittich

Reisrbeschn ' lbunaen w . Kupf . 6 z6 . r fl. 30 kr ,
rA de H Vatte Reisebeschceibuttg in unterschiedlich!

Theile der Wett mit Kuvf . Genf 6 . 4 . 3 st . •<
14 T .eidekker de Repubhea Hebi Monnn ljb . XI !

& de Antiquität : Judascxum & Archoeln i ;
Sacra . Amit 7e>4 . 2 fl . 30 kr .

! ,z Hiclionnaire de la iangue franccife anciennt
tk .moderne par Richeiet 3 tom . Lyon .
759 6 fl.

j 6 Delidors ArcbiteÄtua Hydraulica 2 Theile if -
24 Ausgaben m . vielen Kupf . Augvb . 76 1 y fi .

17 Runwhs awbolnische Raritätenkammer oder Ab -,j
Handlung von Srernschaallgten Thieren Schnc -
chgn Muscheln rc. 2 fi.

18 Bcunfelö ( Oth . Kräuterbuch 2 Thl . Mit Holz -
lchnitttn Franks r 4^ . 4 fl . 3 ° kr.

19 Kundmans Seltenheiten der Natur und Kunst.
737 . i fl . 30 kr.

20 Ercher ( L . ) Aula Lubtcrxanea oder unterirrdu .
sche Hofhaltung Mit Kupf . Frkf . 736 , I fl . 8 kr.

21 Herbachs europMche Wechselyandlung 787 . 51 fr .
22 Grotü ( Hug . ) dejuxs belli ac pacis lib . III .

c . eoinmenC, - vau der Aluelen <L Gronovii .
Arnil . 764 . 4 fl .

23 Fez ( H . ) vScnptoxes rernm auftriacarum
Z Tom . Lipf , 7i 1 . z vol . 6 fl.

24 Lipeuii ( M . ) Bibliotheca juridica ad G . A
Jemcheu e . Supplemeutis . Lipf . 3
vol ! . 3 fl .

25 Schiiteri ( I . ) Codex Juris Alemanici feuda-
lis edit Schuez . Arg . 723 , 1 fl , 30 kr .

3 6 Lunig ( I , Cb . ) Corpus juris militaris des
Hrn . R . R . Leipzig , 723 . « fl.

^ Lori ( I . ) Sammlung Baierischer Bergrechte .
München 764 . l fl.

£ 8 Königs generalogische Adelshistorie 3 Theile mii
Kupf . Leipzig 7 - 7 - 6 fl.

29 Larzovs neueröffneter Ehrentemyel merkwürdiger
Antchuitätendes Marggraföthums Ober u . Nie -
derlaufitz mit Kupf . 1 fl . 3 ° kr .

.0 Bonetti ( Th . ) Medicina Septentrionalis col
latix &C. 6 8 * . ifi . 9vkt .

31 Fubrfcu ab . Aq «ap>enden £e opGT3. anatomica c.
frg . LuZd . 1 fl. ? o kr .

In ()u<ii to .
l Dü Hamel dü Moncau , FkUlung der Wälder und

der gehörigen Anwendung des gefötten Holzes
2 Thl . mit Kupf . Nürnb 7L6 . 6 fi .

t Qnintmye Inflrinflion pour les Jardins frutiers
& potagei s s tom avec fig a Paris , 2 fl . 3 ^ k '' .

; Agrüola >2 Bücher von Bergwerk mit säubern Holz -.
-schlUttktt .5T - 3 fl .

4 Schnerders doppelte italienische Bllchhaltung Leip '.
M 73 5 kr .

) Kunst ( bte ) Papier zu machen von de la Lande
mit Kupf . Berl . " 64 , . c kr .

6 — — Pergamer^ - u machen, MttKupf. 76$ . 4« kr .
7 — — vergoldt und versichert Leder zu verfer -.

tigen m . K . 763 . 0 kr.
3 — das Leder auf Ungarische Art zu bereiten

m . K. 767 . 20 kr .
> —: r - des Weisgerbers m. K . 767 . t± kr.



ui Beschreibung des Schusters von GavfaulL m.
K . - 69 . g6 kr .

1 1 Die Hutmacherkunft von Rollet m . K . 767 . 40 kr.
" Die Tuchmsirerkunst - v- n—Duhamel m . K .

764 . 20 kr.
1 $ Die Kunst der Seidenfärberey rm K . 764 . 20 kr -
14 — — verschiedene Arten Leim zu machen 13 kr .
15 Das Anlerschmieden vonReaumerm . K . 76 * . $ 6 kr .
16 Die Kunst des Dachdeckers von Duhamel m .

K . 7S7 . 18 kr .
r '7 Kvrtum Nachtrag der neuere Versuche der Färbr^

kunst l2 kr .
iS Abhandlungen ( auserlesene ) medrcinische chirum

gische anatomische re . der K . K . Akademie der
Naturforscher 20 Thle . m K - 7Z5- - 72 . 8st . 32 kr -

i - Kulmus anatonnsche Tabellen mit 27 Kupf . Lpz .
789 . 4 fi . 30 kr .

SO Swieten ( van ) Coimr . ent . ui Boerbave Aph - j
rismos de coguoscendis & eurandis morbi
4 T01114 v ®ll . Taurin , 744 . 9 fl ,

21 Agrieola ( I . ) Anmerkungen über I . Poppens
chymische Arzneyen 2 Thl . r fl . .

ZZ Gravefand ( G . I . ) Phyflca elementa mathe
matiea experimentalis conflrmata ieu infro -
dr.ffio ad philofophiam Neutsnianam 2 tom .
c . fig. Leid , 747 . 4 fi , 30 kr .

2z Engel Versuch über die Lage der nördlichen Ge¬
genden von Asta und America mtt Kupf. 777.
1 fi . ZO kr .

24 Pubitschka ( Fr . ) . Chronologische Geschichte Bdly>
mens unter den Slaven 3 Thl mit Kupf . Lpz .
770 . 6 fl . 30 kr .

^^ VotZ^ chL^ ^ eschreikullg der bisher bekannten
bdhmischenMullzen. 3 Kupf . Prag
771 — 74 . 6 fl . 30 kr .

Lü Kriegsbibliothek oder gesammlete Deytrki
Kriegswissenschaft 12 Theile mit Kupfern .
Bresil. s fl .

27 Polacks Marhesis Forensis Lpz . zo kr .
Lg Bions ( R - ) neuerdmetemathematische Werkschm

le 76z . 1 fl . zo kr .
LA Memoires de l’Academie Royale des Sciences

eontenan * les ouvrages adoptes par eette
Acadejuie 5 tom avec des planches a la
Haye , 73 ' - 6 6 .

| o Welthistorch ( allgemeine ) aus dem Englischen
übersetzt von Baumgarten und Semlern mit
Kupfern und Lharten Halle 744 — 63 . Zo fl.

zr Schaffers ( I . Lh . ) Abbildung und Beschreibung
einer dreyfach nützlichen Sägmaschine mtt Kupf.
Regenspurg 2» kr .

H
^AMlbung und Beschreibung des beständigen Elec^

triMlsträger d ) KMe Wirkungen und

wegungsgesetzb desselben c ) fernere Versuche ml
denselben ibid . 776 . i fi . 8 kr .

ZZ Schaffer ( I . Cb . ) Pifciuin Bavarieo Ratisbo -
neiifmm pentas mit illUMinirt. Kupf . ibid . 40 kr .

34 •=> , « Ifagoge in Botanicam expeditiorem
m . UI, Kupf . 45 kr .

35 «« — die grünen Armpolypen Waßerfiöhe re .
mit illum. Kupf - 20 kr.

36 — her weichschaalige Lronm und Käuler^
käfer mit illum . Kupf . 20 tt

Z7 — — Apus pisciformis Iftfeffi ; Aquatici
nt . ill . Kupf . 12 kr .

38 De Mufca - Cerampyce m. ill . Kupf. iL kr .
39 Icones & defcriptio fungorum M. ill . K . ir kr .
4s — — Fpiffola d« Studii Ichthyologie ! M .

ill . K . kr .
41 Anleitung zur Markfchel'bekunst nach ehren Am

fangsgründen und Ausübungen m . Kupf . nebst
einen Anhang Dresden i fi . $ 0 kr .

In Oihtvc & Dncdecimo -
1 Bibliothek allgemeine demsche tter bis ZsterLarch

nebst rten bis 23UIX Bandes Register Ber ',
lin 2 » fl .

2 Lu Fresnoy Principes de l ’hifloire pour l ’adu -
cation de la Jeuneffe & c . Auiil-

, 738 . 6 vol ,
r fl . 1 « kr .

z Vie & Lettres de geliert tradnit de Tallemaud
par Mad , D , L , F . 3 tom Utrecht , 7/5 .
1 fl . 30 kr .

4 Progres des Allemand dans les fciences , lettres
& les arts particulieurement daus la Poefle
lVioqunce le Theatre par M . de Bielefeld
a Leid 767 . r fl 30 kr . .

5 Adelung auserlesene Staatsbriefe 3 Thle. Gotha
763 . l fl . 2-q kr .

6 Biele -eldt (Freph . v . ) Lehrbegriff der C taatstuust
Z Thl . Breßlau 764 . r fl.

7 Lusti ( I . H . ) Staatswirthlchaft 2 Bände ^
Leip>

zig , 7LS . kr .
8 Heynatz Briefe die deutsche Sprache betreffend 6 .

Thl . Leipz . 774- 45 kr .
9 Begebenheiten des Telcm ach in Vevsen mit Anmer>

kungcn von 'Neukirch 3 ? hl . fli - Kup .̂ . 1 fl .
16 Taßo oder das. befreyte Jerusalem Lpz . 744 . 30 kr.
i ' *Douchours Art in witzigen Schriften 'wohl zu

denken . Alrenb . 24 kr .
12 Miltons verlohrnes Paradies s Thei e . 4s kr . ^
»z Labats Reisen nach Spanien und Welschland 6

Theile - Bände . 2 fi . 30 kr .
14 Geschichte der Miß Sidney Bidulph 5 Theile 2

Bände . Leipz . 762 . 40 kr .
16 Gesetzbuch ( römisches ) nebst der Religipnscaße.

9 Bände , 1 fl , 40 kr»
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